

**Starostkám a starostům obcí
dotčených přípravou výstavby
vysokorychlostní trati Praha – Ústí
nad Labem – Drážďany**

Praha 6. března 2023

Zahájení geologického průzkumu kvůli vysokorychlostní trati v úseku VRT Podřipsko

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

přímá spolupráce s obcemi a kontakt s veřejností jsou klíčovými a nedílnými součástmi celého projektu výstavby vysokorychlostních tratí v České republice. Aktuálně bychom vás proto chtěli informovat o stavu přípravy vysokorychlostní trati mezi Prahou a sjezdem Lovosice, konkrétně o provádění geologických prací na pozemcích majitelů nemovitostí či osob, které mají pozemky v pronájmu.

Výsledky těchto průzkumů slouží ke zjištění horninového prostředí v daném území a projektanti s nimi budou dále pracovat v rámci přípravy dokumentace pro územní rozhodnutí. Znalost prostředí umožní navrhnout trať tak, aby neovlivnila vodní zdroje a zamezilo se například šíření vibrací.

V terénu se budou pohybovat v následujících měsících zaměstnanci společností AZ GEO, GeoTec-GS a CAD-ECO. Provedou sondy do podloží zahrnující také kopání a vrtání. Práce začnou v dubnu tohoto roku a jejich konec se předpokládá v srpnu, samozřejmě v závislosti na klimatických podmínkách. Předem se omlouváme za nepříjemnosti a komplikace, které mohou tyto práce majitelům pozemků či jejich nájemcům způsobit.

Jako starostky a starostové jste jistě v úzkém kontaktu s občany. Proto bychom rádi požádali o spolupráci při informování všech zainteresovaných o průběhu průzkumných prací, které vyžadují také zajištění vstupu na pozemek, na který budou moci pracovníci dle zákona vstupovat i vjíždět.

Jsme samozřejmě připraveni zodpovědět vaše osobní dotazy i otázky vašich občanů. Stačí, když nám napíšete na e-mail VRT@spravazeleznic.cz. Nechceme vám přidělovat starosti s přípravou informací pro občany a proto pro vás máme připravený komunikační balíček o plánovaném průzkumu, který obsahuje příspěvek na sociální síť, krátký článek ve formě aktuality na webové stránky, ilustrativní obrázek a letáček na obecní vývěsku. Tento komunikační balíček obdržíte před začátkem provádění prací.

Informace o vysokorychlostních tratích a fázích jejich výstavby a přípravy najdete také na webu www.spravazeleznic.cz/vrt či na facebookovém profilu Vysokorychlostní trať ČR.

Vážíme si každého dotazu k problematice vysokorychlostních tratí, který k nám dorazí a který jsme schopni zodpovědět. Pomáhá nám to objasňovat smysl a cíl celého projektu vysokorychlostních tratí.

Na závěr mi dovoluť vyjádřit, že si nesmírně vážím otevřené komunikace se zástupci měst a obcí.

S pozdravem



Ing. Pavel Hruška
náměstek pro přípravu oblast sever
Stavební správa vysokorychlostních tratí